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Hygienická stanice hl. m. Prahy se sídlem v Praze 
ÚZEMNÍ PRACOVIŠTĚ PRAHA 7 

 
 

 
 
Dukelských hrdinů 347/11, Praha 7 
tel.: +420 233 087 720, 721 
web: https://www.hygpraha.cz/hshmp-upp7/ 
e-mail: podatelna@hygpraha.cz 
 
Pro kontakt s jednotlivými odbornými zaměstnanci Územního pracoviště Praha 7 
využijte informace, které naleznete na webových stránkách HSHMP: 
https://www.hygpraha.cz/hshmp-upp7/ 
 

Základní přehled přístupnosti 

 
 
Uživatelský popis objektu 

Územní pracoviště Praha 7 se nachází v jednom objektu, v třípodlažní budově  
se v přízemí nachází podatelna, zasedací místnost, Oddělení hygieny práce I. a II., 
v prvním patře sídlí Oddělení protiepidemické I. a II. a Oddělení hygieny obecné  
a komunální II., ve druhém patře se nachází Oddělení hygieny obecné a komunální I. 
a Oddělení hygieny výživy I. a II. 

https://www.hygpraha.cz/hshmp-upp7/
mailto:podatelna@hygpraha.cz
https://www.hygpraha.cz/hshmp-upp7/
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Vstup 

Povrch přístupového chodníku tvoří malé dlažební kostky a bezprostředně  
před vchodem dlažba. Budova je kompletně bariérová. Vstup do budovy má šířku  
70 cm (resp.140 cm obě křídla vstupních dveří) a nachází se za jedním schodem 
(výška 15 cm). Za hlavními vstupními dveřmi jsou 3 schody (výška jednoho schodu  
20 cm) do zvýšeného přízemí, kde se nachází podatelna, zasedací místnost a vybraná 
odborná oddělení.  

Interiér 

Budova je kompletně bariérová. Za hlavními vstupními dveřmi jsou 3 schody (výška 
20 cm na 1 schod) do zvýšeného přízemí, kde se nachází podatelna, zasedací 
místnost a Oddělení hygieny práce I. a II., v prvním patře sídlí Oddělení 
protiepidemické I. a II. a Oddělení Hygieny obecné a komunální II., ve druhém patře 
se nachází Oddělení hygieny obecné a komunální I. a Oddělení hygieny výživy I. a II. 
V případě potřeby lze zavolat na kontaktní telefony uvedené na webových stránkách 
HSHMP nebo požádat obsluhu podatelny o součinnost s kontaktováním příslušného 
odborného oddělní, kdy zaměstnanec HSHMP vyjde před dům a vyřeší potřebné 
záležitosti klientů HSHMP. 

Výtah 

V celém objektu Územního pracoviště Praha 7 se nenachází výtahové zařízení. 

Hygienické zázemí 

V celém objektu Územního pracoviště Praha 7 se nenachází upravená toaleta  
pro potřeby tělesně handicapovaných občanů. 

Parkování 

Územní pracoviště Praha 7 nedisponuje parkovacími místy pro klienty HSHMP.  
V okolí objektu se nenachází vyhrazené parkování pro klienty HSHMP. Parkování 
osobního vozidla je možné na místech placeného stání v bezprostředním okolí ÚP 
HSHMP Praha 7, na oranžových či fialových zónách. 

MHD 

Nejbližší bezbariérovou stanicí metra je na trase C „Vltavská“, z té pak tramvají číslo 
12 (směr Barrandov) do stanice nábřeží Kapitána Jaroše. Více informací  
o bezbariérové přepravě v katastru hlavního města Prahy naleznete na stránkách 
Dopravního podniku hlavního města Prahy: 
https://www.dpp.cz/cestovani/bezbarierove-cestovani 
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